МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №7» г.о. Нальчик

Урок-игра во 2-ом классе на тему:

«Que fait-tu»
Автор: Гумаева Лейля Хусеевна,

учитель французского языка

г. Нальчик
Тема урока: Que fait-tu?

Вид урока: Урок-игра
Технология: на игровой основе

Класс: 2 класс

Цели урока:

Учебные: обобщение и закрепление изученных лексических и грамматических материалов.

Развивающие: развитие речи учащихся, активизация словесно-логического мышления, устойчивости внимания, интеллектуальное развитие за счет нового уровня инициативы и самостоятельности учащихся в организации учебного процесса.

Воспитательные: воспитание товарищества, взаимопомощи, сохранить и укрепить мотивацию детей к изучению французского языка.

Оборудование урока: карточки, наглядные картинки, компьютер, проектор, доска.
ХОД УРОКА

1. Организационный момент.

-Bonjour mes élèves. Asseyez-vous. Comment ça va?

Aujourd’hui nous avons une lecon-jeu. Nous allons jouer en 2 équipes. Vous devez nommer votre équipe. Est-ce que vous êtes prets? Alors nous commencons. Bonne chance!
Игра «Переводчик»
Основывается на ассоциациях родной язык - иностранный, используются заимствованные слова. В процессе этой игры, дети с удовольствием обнаруживают, что они знают очень много французских слов.

	Une mandarine

Une banane

Une tomate 

Un zèbre

Un tigre

Une girafe
	Un chocolat

Une bibliothèque

Un chauffeur

Un crocodile
Un docteur

Une guirlande
	Une lampe
Un masque

Une photo

Une rose

Un vase

Un ananas


Игра “Покупатели”

Класс делится на 2 команды. Одна команда может “покупать” только слова, в которых буква “с” читается как (s), а другая – слова, в которых эта буква читается как (k). Учитель быстром темпе показывает детям карточки со словами une classe, une cerise, un ciel, une carotte, coq, cloche. задача команды – успеть озвучить слово (“купить” его).
Игра “В мире животных”

Участникам игры раздаются маленькие карточки с изображением животных или птиц. Маленькие карточки, которые находятся у ведущего, перемешиваются. Он вынимает одну карточку, показывает ее играющим и обращается с вопросом: Qui est-ce? Знающий ответ участник игры поднимает руку и на французском языке называет изображенное животное или птицу. Если ответ правильный, ведущий отдает ему карточку.

Игра “L’article”.

Должны прочесть слова про себя и правильно поставить артикль перед существительными.
Игра “Faites une phrase”.

Работа по карточкам. Учитель раздает командам карточки. Составить предложения, расположив слова в нужном порядке.

Игра “L’intrus”.

В карточке даны 5 слов. У 4 слов что-то общее. Вы должны найти лишнее слово.
1. la pomme, la gomme, la banane, la prune, la mandarine.
2. la tomate, le crayon, le stylo, la règle, la gomme.

3. le canard, l’oie, la poule, le coq, la poupée.
4. le canard, le bonbon, la vache, la chèvre, la poule.
Кто лучше знает цифры.

Представители от каждой команды выходят  к доске, на которой написаны цифры (не по порядку). Ведущий называет цифру, ученик ищет ее на доске и обводит цветным мелом. Побеждает тот, кто обведет больше цифр.
Упрямый Фома.

Учитель или ученик показывает любой предмет, например, книгу. Умышленно называет вместо книги другой предмет, например, ручку. «Упрямый Фома « стоит на своем, настаивая, что данный предмет не ручка, а книга.
Собери портфель

В игре участвует весь класс. Выходят к доске по желанию.

Учитель: Поможем Буратино собраться в школу.

Ученик берёт находящиеся на столе предметы, складывает их в портфель, называя каждый предмет по-французски:

C’est un livre. C’est un règle.

Буквы рассыпались

Цель: формирование навыков сочетания букв в слове.

Ход игры: преподаватель пишет крупными буквами на листе бумаги слово и, не показывая его, разрезает на буквы, говоря: «Было у меня слово. Оно рассыпалось на буквы». Затем показывает буквы и рассыпает их на столе: «Кто быстрее догадается, какое это было слово?». Выигрывает тот, кто первый первый правильно запишет слово. Выигравший придумывает свое слово, сообщает преподавателю или сам пишет и разрезает его и показывает всем рассыпанные буквы. Действие повторяется.

Пойми  меня.

Учитель  произносит предложение на  иностранном  языке и  жестом  «переводит» его.

Встань!

Сядь!

Подойди  к  доске!

Возьми  мел!

Напиши  букву!

Ученик  выполняет  команды  учителя.

Чья команда лучше споет песню

Команда – победительница получает пять баллов.

12. Подведение итогов. Оценки.

-Et bien, nous avons termine notre excursion avec succes. Comptez, s’il vous plait, vos fishes! Quelle equipe a gagne? L’equipe N a gagne. Je vous felicite. Je suis tres contente de votre travail.vous avez beaucoup travaille. Quelle station vous plait-il beaucoup? Quelle station etait la plus difficile? Etes-vous contents de cette lecon? Maintenant je vais mettre les notes.

Mes amis, finissons notre lecon par une chanson. Chantons! (Ученики поют песню “Pomme de reinette”.) Merci beaucoup! Notre lecon est finie. A bientot!
ПРИЛОЖЕНИЕ К УРОКУ №1
	Une scène

	Une classe

	Un ciel

	Un coq

	Une école

	Un cartable

	Un crayon

	Un crocodile

	Merci

	Cinq

	Un citron

	Un cycle


ПРИЛОЖЕНИЕ К УРОКУ №2
	Une pomme

	Une tasse

	Un bonbon

	Un balle

	Une classe

	Une prune


